Рыбацкие байки 2013


«А рыбы зело густо в озере - осетры и таймени жирны гораздо – нельзя жарить на сковороде – жир все будет. Вода пресная рыба в нем – осетры, таймени, стерляди, омули и сиги прочих родов много»  
Протопоп Аввакум 1662 год

Время проведения: июнь - сентябрь
Продолжительность: 7 дней
Стоимость на 1 человека, при группе 6 человека: 46 000 p



Программа тура

1 день
Утром, после встреча с представителями туристической фирмы в аэропорту, вам предстоит отправиться к самому знаменитому месту на Байкале  – острову Ольхон.
Во время 6-ти часового трансфера, вы сможете полюбоваться живописными пейзажами, густые леса сменят широкие степи, а через 250 км вам предстоит переправа на Ольхон на пароме. Затем небольшая, 30-ти километровая поездка по острову, которая окончится в п. Хужир, где находится туристическая база, на которой вы будете жить.

Разместившись в номере, вы сможете пообедать и отдохнуть с дороги, или прогуляться по берегу Байкала на знаменитый мыс Бурхан. Либо взять в прокат велосипеды и покататься по окрестным пляжам. 

 

Каждый, кто, когда то интересовался озером Байкал, знает о таинственном месте, расположенном на острове Ольхон -  Шаманском мысе. Он стал визитной карточкой озера. По многочисленным легендам местных жителей из самого цента мыса поднимается спираль высоко в небо, а на его вершине стоит дворец главного из ханов Хаан-Хуте-Баабая. Эту картину могут видеть только просветленные люди и шаманы.

Так же остров славится своими потрясающими и разнообразными ландшафтами. Просторные степи, с глубоко вдающимися в сушу и хорошо прогреваемыми летом заливами. Редкие для Прибайкалья эоловые участки песка с дюнами и холмами, смешанные лиственные леса, с участками реликтового ельника, живописные скалы на берегу из мрамора густо покрыто красным лишайникам. Каждый здесь найдет уголок по душе для себя. 

 




          


        

2 день 
 

Ранний подъем. Завтрак. Отправление на рыбалку. Этим днем для вас будет организована рыбалка с катера «из под винта»  в районе Малого Моря. Рыбалка производится с небольшого теплохода способного подойти к берегу на небольших глубинах . Катер упирается носовой частью в береговую линию, работая винтом. Поток воды, создаваемый винтом, вымывает из под камней то, чем питается хариус - поедь, бормаш. Рыба собирается и кормится ближе к струе винта. В это время производится лов на удочку. Одновременно могут принять участие в рыбалке 3 -4 человека. В данном виде рыбалки улов гарантирован. Обед из рыбных трофеев, приготовленный на катере или на берегу. Ближе к вечеру возвращение на туристическую базу. Возможен заказ бани. Ужин. 

 



   

   


 

3 день
 

Этот день посвящен спортивной рыбалки. На автомобиле вы доберетесь в падь Идибэ. Здесь очень живописное и дикое место. Это южная часть острова Ольхон называется уже Большим Морем. Обед. Вечером возвращение на базу.

         

4 день
 

Рыбалка в местности Узуры. Это уже будет спортивная рыбалка. Здесь потребуется больше навыков, терпения и специального байкальского настроя, которого поможет смастерить инструктор. 

 



          


      

5 день
 

Этот день  посвящен водной экскурсии по Малому морю. После завтрака вместе с вещами вы сядете на экскурсионный катер и отправитесь на противоположный берег Малого моря через остров Огой. Там установлена уникальная буддистская ступа. Во время движения вы можете по - закидывать удочку и попытать удачу.

Ступа символизирует собой гору Меру, через которую проходит мировая ось, соединяющая землю, пространство и небо и связующая человечество с божественными мирами.  Место считается святым для двух концессий, которые существуют в Прибайкалье – шаманистов  и буддистов.

После посещения острова катер отвезёт вас на берег Малого моря, на туристическую базу, где вы сможете поужинать и отдохнуть. 

 



          

      

 

6 день
 

Ранний подъем. Завтрак. В этот день вы отправитесь рыбачить на соровые озера Малого Моря в местность Курма. Здесь так же вас будет сопровождать инструктор. Во время рыбалки будет организован горячий обед. Вечеров возвращение на туристическую базу. По пути заезд на Глазной источник. Ужин.

 



          


 

7 день
 

Ранний подъем. Завтрак. Рыбалка на рассвете с 06-00 утра до 09-00. Прибытие на туристическую базу. Сборы. Обед.  Прощание с Байкалом. Прибытие в город Иркутск, примерно в 18-00. Размещение в гостинице.

В стоимость входит:

· трансфер Иркутск - пос. Хужир
· размещение на туристической базе в пос. Хужин на острове Ольхон (стандартный 2-х местный номер, удобства на этаже)

· питание 3-х разовое

· медицинская страховка

· аренда катера

· услуги инструктора 

· аренда автомобиля

· экскурсия на остров Огой

· размещение на  туристической базе Малого моря (стандартный 2-х местный с неполным санузлом) 

· рыбалка на соровых озерах

· аренда снастей и использование настроя

· трансферт Малое море - Иркутск

· размещение в гостинице Иркутска (2-х местный стандартный номер)

В стоимость не входит:

· алкогольная и табачная продукция

· заказ бани 

· прокат велосипедов

· дополнительное питание 

· завтрак в первый день и ужин в последний день тура

Дополнительные услуги:

Данный вид отдыха на Байкале сможет дополнить джип-тур "На 40-й миле" или катание на квадроциклах.
